

Вырезка из газеты

**КОМСОМОЛЕЦ УЗБЕКИСТАНА**от .....  
25 МАР 1955

Ташкент

Газета № .....

## Артисты у сельмашевцев

В клубе завода «Ташсельмаш» имени Ворошилова состоялась встреча участников художественной самодеятельности предприятия с артистами театра оперы и балета имени Навои, посвященная подготовке к Всесоюзному смотру художественной самодеятельности и Празднику песни.

Открыл вечер секретарь комитета комсомола Олег Новицкий. Потом выступил солист театра Андрей Иванович Бойко. Он рассказал молодежи, как еще молодым рабочим попал в хоровой кружок, как горячо полюбил искусство, и эта любовь привела его на сцену профессионального театра.

Артист Валерий Вяткин когда-то работал на «Ташсельмаше» литейщиком. Кто из рабочих хорошо помнит это время. Путь в искусство В. Вяткин тоже начал с хорового кружка. Вот почему с таким увлечением говорил он на вечере о художественной самодеятельности, о ее огромном значении.

Много интересного о своих заграничных поездках рассказала лауреат Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Бухаресте танцовщица Гюльнара Маваева.

Вечер закончился объединенным концертом гостей и заводских артистов.

**Б. ШАПИРО.**